2022/7/19

#&t1 [HA4FE ( BUEATIESS 1 ¥R HERFREHE VYIRTZR ] BEES ( TRG « KL - T )
4R 5R 68 7R 8R 9A 10A 11R 12R 1A 2R 3R

1 |2 EF®B 5| EE®REAE (|  EBA & EHA Rl BB o IREELE £ JEEIAE x| JEEIH x| JEEIH B RE % EEA * RE 1
2 |= RE Al BfERERSE x| EBA  |f EHA |k GEGESSS (¢ EHA A hE x| EHA ® hE A " *  EBHE * nE 2
3 |=® 0% x| SEREHE |2 EHA B RE * BEREHRS |t EDA Al EEA * SARR || GEREHASG |« Rz & EHA & JEEA 3
4 |5 EBR |k SERESS || FEHAE |/ FBHA |« GE&SSE |° K& x| EHA ¢ AXK=E (8| GEREAS (x| EHA IR LS | EENE 4
5 |x EEE x RE G 0% * AR * SEREHEG 7| EDA x| EEIR £ EEA A EEE x| EEIE B Rz G Rz 5
6 | Rz & hE R EEIR | EEBHBE  |* %S x| EEA *  EHA Bl ARXE  |x| EBE I RELE Al EBHE Al EBHE 6
1 |x EEHE ¥ EHA % EEA x  EHA G Rz X EHA 2 JEEIA Al AXXR= (x| EHA * Rz x| EEIHE x| EENHE 7
8 |+ EHAE Bl FEEBBE (x| FBE (e FHE |8 EHA | EHA |x| FEBHE |x| F®HE |[%| FHAE | Rz x| GEBABA x| EEAE 8
8 |x EEIE A RE x  EEA R %X EEA & EHA G RE x| EEIA & JEEIA Al EHA x| EEIE x| EEHE 9
10 |7 FHA x| EHA & EFA B hE x  EEA x  EEIA A EEA *  EEA x  EEA x| EENE & EHA & JEHA 10
1 |a %3 X EHA ¥ EEA Al EEIA *  EHA B RE x| EEIA & EENA G RE x| EENE = ARXK= (x| EHA 1
12 |%x EFHA S RCELE A %S x  EHHE LIRCE L Al EEA x| EENAE £ EEIAE A HENE x  EEA Bl AKXz |- R 12
13 |x EBA e EHA R EBA X EHA * %3 *  EEIA x| EEIA G hE x| JEEIA REELE] Al AXKR= A EEIR 13
14 |x EFHA CRCELE SEREE L S RCELE B %S IR & EEAE A (03 x| EEIH £ EEA x| JEEHE x| JEEHE 14
15 |2 EEA IR S IRCELE & Rz A %3 *  EEIR * hE x| JEEIA x| EEA B Rz % EEHA % EHA 15
16 |¥ EHA A 53 ® %S S IRCE L % %S IR B (%3 x| EEIH & EEAE Al EBA x| EEHE x| EEHE 16
17 |8 EBIA % EHA 2 RE RS * K& = JEEIA A hE x| EEIA £ EEA *x|  EENE & JEHA 2 EHA 17
18 |5 RE X EER |* %S A %3 *  EEA B AAR= [« (03 & EHA ] (0% x| JEEIE HIRCE LS | EBHE 18
19 |x EBA x  EHA G RE *  EEA 2 AR Al EEIA * R £ EEA A EEE x| EEE B RE B RE 19
20 |% EFA LIRCE L A %S SR L - AXRE x| EHA ® (03 B (03 x| EEIH HREE L] A EEH A EEE 20
A x| FEHA | EHA | RE *  EENE Bl AXK= (x| EFHA 2 EHAE Al EEIE x| EHA | EEIE x| EBIE x| EBAE 21
22 |2 & 8 EEIE * %3 & EHAE A R o IRCELE £ EEIA x| EEIR x| JEEIA 8 RE *  EBH % EEA 22
23 | AXX= |8 FEHA |x RE * RE x  EEHA (& AXXE | hE x| EHA 2 EHAE Al EEIR R R 23
24 |8 /AR (x| AXKX= |2 FEHA 8 RE X EBHE £ EEIA A HENE x| JEEIA £ EEIA x| JEEIE & EEA & EEA 24
2% |a %3 | AXKRE | EHA Al EHA x  EHA B RE x| EHAE 2 EEIA G hE R L = ARXK= (x| EHA 25
% (x| EEB x| BAHXR= (= %3 x| EBHE L IRCE L Al EEA x| EEIA x R A EENE x| JEEIE Bl AKXz | R 26
27 |% EHB (2| FEEBE |8 FHA (x| FHE | RE x| EEIR *  EHA G hE x| EHAE 2| EEIE Al AxXKX= (5| EHA 27
28 | EBA £ AARE  |x FEHA S RCELE B R S IRCELE & EEIA A R x| EEIH SR % R x| EEIHE 28
20 |2 JEEA B AxXKR= |x FEBB (e EHA Al EBA | E®A  EHAE x RE * hE B RE x| EEA 29
80 | EHA |8 aXX= | FEHBA | RE * %3 &  EHAE B EHA * (%3 & R Al EHA RS 30
3 =" emmEnal] «x [N s #m [« =wma s Ema |

LT 21 16 19 23 13 25 21 18 22 23 19 25

AR 2 6 0 0 2 2 0 4 0 0 6 0

i 0 4 0 1 4 0 0 0 2 0 0 0

8 7 5 11 7 12 3 10 8 7 8 3 6

#haen/n 18 13 28 18 30 08 25 20 18 20 0.8 15

LY:] S5H [3:] 78 8H SH 10R 11R8 12R 15 25 38




